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Ajuntament de
SANT ANDREU DE LLAVANERES

A Sant Andreu de Llavaneres, a les 21.20 hores del dia 20 de desembre de 2017, a la 
Casa de la Vila, es reuneixen, el president Juan Antonio Casado i Pizarro Regidor 
d'Esports,  Andreu Díaz com a representant de la Secció esportiva El Casal, Sra. Marta 
representants del Club de Patinatge Artístic, Artemi Lleonart com a representant de la 
Societat de Caçadors de Llavaneres i el Sr. Juan Antonio Casado Morales com a persona 
convidada, a l'objecte de celebrar la sessió ordinària del Consell Municipal d'Esports.

Actua com a Secretaria la Gemma Abad, Tècnica Auxiliar d'Esports.

Ha excusat la seva assistència el Sr. Albert Campmany representant d’ERC-AM, el Sr. 
Josep Ruiz representant d’Acord-E, el Sr. Carles Canals representant del Bàsquet 3 Viles, 
el Sr. Joan Vàzquez representant del Club Esportiu Mestral.

Atès que s’ha obtingut el quòrum necessari, el senyor Juan Antonio Casado obre l’acte i es 
passa a conèixer els assumptes inclosos a l’ordre del dia de la convocatòria.

1.- APROVACIÓ DE L'ACTE ANTERIOR
S'aprova l'acta de la sessió anterior del 27 de setembre de 2017, sense cap esmena.

2._ PRESENTACIÓ DEL CANVI DE REGIDOR D’ESPORTS I PRESIDENT DEL 
CONSELL MUNICIPAL D’ESPORTS

El Sr. Casado es presenta i explica la possessió que ha pres com a nou Regidor de 
l’Ajuntament en el consistori en substitució de la Mireia Neira que el passat mes de 
setembre va presentar la seva renuncia per motius professionals.
Amb la seva entrada com a Regidoria d’Esports i Recursos Humans hi ha hagut una 
reestructuració de les carteres i és per això que l’Emili Minguell ha passat a ser Regidor de 
Governació i Mediació.

3.- PRESSUPOST PER PARTIDES DEL 2018 DE LA REGIDORIA D’ESPORTS

Es lliura als assistents el pressupost detallat de les partides de la Regidoria d’Esports i el 
Sr. Casado explica breument en que en que es destinen els diners.

4.- CONVOCATÒRIA DE SUBVENCIONS PER A PROJECTES

El Sr. Casado, explica la situació de la convocatòria de subvencions que es presentarà pel 
2018 i que en el proper consell es faran publiques les bases. Que l’objecte de la 
convocatòria és la de fomentar projectes esportius que formin part del funcionament 
ordinari i extraordinari de les entitats esportives del municipi. Les entitats que vulguin 
tramitar una subvenció s’hauran de presentar a la convocatòria de concurrència 
competitiva. En cap cas hi haurà cap subvenció nominativa.
Que el 31 de desembre s’acaba el termini per presentar la justificació d’enguany i cal 
presentar tota la documentació correctament i si alguna entitat necessita ajuda en el tràmit, 
tenen a disposició la Regidoria d’esports i de Participació Ciutadana per a fer qualsevol 
consulta.
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5.- PROPOSTES, PRECS I PREGUNTES

Es lliura als assistents la publicitat que en el proper mes de Gener hi hauran unes sessions 
de comptabilitat bàsica, gratuïtes, adreçada a totes les entitats i que es molt interessant la 
seva participació.
  

I no havent-hi més assumptes que tractar, s’aixeca la sessió a les 22,20 hores, de la qual 
s’estén la present acta. En dono fe.

El president, La secretària,
Juan Antonio Casado i Pizarro Gemma Abad
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